COC Limburg organiseert debat alternatieve woonvormen voor lhbt-ouderen in Glaspaleis Heerlen

Wie zorgt er straks voor lhbt-ouderen?

Op dinsdag 13 september om 19:30 vindt er een debat plaats in het Glaspaleis in Heerlen, over alternatieve woonvormen voor lhbt-ouderen (lesbiennes, homoseksuelen, biseksuelen en transgenders).

In 2025 is 25% van de bevolking in Limburg ouder dan 65 jaar. Dat zijn 275.000 mensen, 10% van hen is lhbt. Het grootste probleem onder ouderen is eenzaamheid, bij lhbt-ouderen is dat probleem nog groter. Vaak omdat ze geen kinderen hebben waarop ze kunnen terugvallen of omdat ze een minder groot sociaal netwerk hebben. Anderzijds is de sociaaleconomische positie van een substantieel deel van de lhbt-ouderen ook minder rooskleurig dan van ouderen in het algemeen. Tegelijk wil de overheid dat ouderen zo lang mogelijk zelfstandig thuis wonen, met hulp van mantelzorgers.
Maar als die er niet zijn? Wie zorgt er dan voor deze, vooral lhbt, ouderen?

Een deel van de oplossing ligt misschien in alternatieve woonvormen voor lhbt-ouderen. De vraag is hoe die woonvormen er uit moeten zien, met welke voorzieningen, maar vooral ook wie er voor moet zorgen dat deze woonvormen worden ontwikkeld? Overheden, woningcorporaties, zorginstellingen en/of de lhbt-ouderen zelf?

[bookmark: _GoBack]COC Limburg is op zoek naar de antwoorden op dit vraagstuk. Dé belangenvereniging voor lhbt’s in Limburg heeft daarom meerdere experts, zoals woningbouwcorporaties, gemeentelijke en provinciale overheden, zorginstellingen en ouderen zelf, uitgenodigd om het vraagstuk mee te verkennen en op zoek te gaan naar oplossingen. COC Limburg gaat in debat, met inleidingen van architecten Erol Öztan en Roel Slabbers, onder leiding van COC Limburg-voorzitter Gerrit-Jan Meulenbeld.
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