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COC Limburg op de bres voor roze ouderen


Maastricht, 27 april 2015 - COC Limburg heeft een nieuwe werkgroep in het leven geroepen onder de naam Roze Plussers. Een groep met enthousiaste vrijwilligers die roze ouderen in Limburg een hart onder de riem steken door het organiseren van meerdere activiteiten voor roze ouderen. De werkgroep start met een Roze maatjes project en met Roze Plussers bijeenkomsten.
Er zijn in Nederland ruim 400.000 roze ouderen. Met de vergrijzing van de samenleving wordt deze groep steeds groter. Iedere 20 minuten komt er een 50-plusser bij, iedere 6,5 uur een roze 50-plusser. 
Net als voor heteroseksuele ouderen is het voor roze 50-plussers van belang dat zij het leven kunnen leiden dat zij willen, ook wanneer men afhankelijk wordt van zorg. Veel roze 50-plussers ondervinden problemen met hun seksuele voorkeur of genderidentiteit. De vaak verstoorde relatie met familie, kinderen en ex-partners, alsmede het ontbreken van een vanzelfsprekend sociaal netwerk, zijn risicofactoren die (kunnen) leiden tot sociaal isolement en eenzaamheid. 
Bij oudere generatiegenoten is homoseksualiteit nog vaak een taboe. Hierdoor bestaat er een drempel voor roze ouderen om volledig zichzelf te kunnen zijn omdat men bang is voor negatieve reacties. Uit de kast komen kan nog altijd betekenen dat je wordt buitengesloten. Veel roze ouderen groeiden op in een omgeving waarin homoseksualiteit onbespreekbaar was. De geslotenheid van toen heeft tot gevolg dat de huidige generatie roze ouderen nog steeds bijna onzichtbaar is. Ze durven zich meestal niet over hun gevoelens uit te laten, waardoor zij zeer geïsoleerd staan. 
Roze maatjes project
Voor alle roze ouderen willen we de eenzaamheidsgevoelens verminderen en het veiligheidsgevoel verbeteren. We koppelen vrijwilligers (roze maatjes) aan roze ouderen om bijvoorbeeld samen een kop koffie te drinken en een praatje te maken, een middagje naar de bioscoop te gaan, een wandeling te maken, samen te winkelen, naar het theater te gaan etc. Kortom: samen leuke dingen doen waardoor roze ouderen zich wat veiliger en minder eenzaam voelen. 
Roze Plussers bijeenkomsten
Maandelijkse bijeenkomsten om Roze ouderen een gelegenheid te bieden elkaar te ontmoeten. Ontmoeten staat dan ook centraal. In de veilige omgeving van Café Rosé.
Onno Hoes
Burgemeester Onno Hoes verricht op donderdag 30 april om 19.00 uur het startschot door de nieuwe poster en flyers van de projecten te onthullen. Aansluitend zal de film ‘Gerontophilia’ vertoond worden. 
Locatie: Café Rosé van COC Limburg, Bogaardenstraat 43 in Maastricht. 
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